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4, Résous ces équations a 'aide

e la distributivité.

Verifie chaque solution.
a) 3(x+5) =36

5(H2)=25 -
SO 53*"0:;25

d) 10(a + 8) = 30
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) <2(d+4) =18
‘o) —3(r—5) =27 A \Y
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6. Marc possede des cartes de hockey. \ \)
Ses amis lui donnent 3 cartes % C %—\‘ \ e NLOM < d,'\
supplémentaires. 5i Marc double le h
nombre de cartes qu'il possede, il aura C G\(_E-Q_S dL Q Q k&_j

20 cartes. Combien de cartes Marc
avait-il au départ? m
a) Choisis une variable pour représenter
. C—
le nombre de cartes que Marc avait 2\ 7< —
au départ. Ecris une équation qui

représente ce probleme.
b) Résous I'équation a 'aide de

I distributivite. | 7?% -)— é Z D

¢) Vérifie la solution. Explique ton

raisonnement a 1'aide de mots. : ’

2x= 11

e
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8. Le périmeétre d'un rectangle est de 3
26 cm. Le rectangle a une longueur
de 8 cm. Quelle est sa largeur? % )<
a) Ecris une équation que tu peux
résoudre a l'aide de la distributivité, 8

b) Résous I'équation.

0) yériﬁehmjﬁminz - &a g(lg) + 2 X -—0'2 é
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Objectif d'évaluation Le prix d'un

t-shirt souvenir a été réduit de 5.

Jacques a acheté 6 t-shirts pour ses

amis. Le cont total des t-shirts, avant

les taxes, était de 90 $. Quel était le prix

d’un t-shirt avant la réduction ?

a) Ecris une équation qui représente
ce probléeme.

b) Résous I'équation.

¢) Vérifie la solution. Explique
comment tu sais qu'elle est exacte.

April 15, 2019

£ st e prix dun Tk
6 (P-5) =90

+30

GP ~30= qO-rS—O

o

op 7 129
/Efo

& 20
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10. Carl et 7 amis sont allés a la foire X C -?. 5_\- ‘.e_ ( | K M '\{I\O\%ﬂo

Westerner Days de Red Deer. Le prix

d’entrée était de 6 $ par personne. 8 K —t Q a é
Chacun a acheté un billet qui permet

'acces illimité aux maneéges. Carl et ses P qg

amis ont pavé un total de 264 $ pour ng :" ! é Lf
I'entrée a la foire et 'acces 8)( +

aux manéges. Quel était 3
le prix d'un billet
d’accés aux manéges ?
a) Ecris une équation
qui représente
ce probléme.
b) Résous I"équation.
¢) Vérifie la solution.

10
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